



ΛΙΛΟΥΕΤΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΑΛΟΝΙΑ

E. X.

Στην περιγραφήν των κοσμικών συναθροίσεων απαραίτητος και εδωγετικός συγχρόως παράγων λόγω εξακριβωμένης κομμωτικής σιλουέτας της οποίας η χάρις και η κομψότης εξυμνείται συγχρόνως. Η παρουσία της ανεξάλειπτη εις το τέρας κλάδος ίσως δίδει είνε καλλίστην ρακέτα. Στην πλάξ της Γλυφάδας θισαώτις τακτικωτάτη, μ' ένα κοστούμι χαριτωμένο άσπρο και μαύρο κ' ένα καπέλλο λιγύ ελδος άμερικάνικου ναυτικού σκούφου, το όποιο ταιριάζει πολύ στο παιδικό και τόσο πικάντικο πρόσωπό της. Η σιλουέτα της πολύ άριστοτεχνική, ή φυσιογνωμία της κράμα αισθηματικότητος και άδιαφορίας.

Η Μονταίν

ΚΟΣΜΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ

Αι πλέον πολύκοσμοι βραδυναί χορευτικοί συναθροίσεις γίνονται στα Ξενοδοχεία «Σαίσιλ» και «Πεντελινόν», ιδίως Κυριακή βράδυ και την Τετάρτη εις το «Τροκαντερό». Την παραδούσαν Κυριακήν εις το «Σαίσιλ» ήτο παρά πολλή κόσμος. Στο χορευτικόν τετραίν διέκρινε κανείς πολλά ζεύγυα και κομψή σιλουέτης, όπως της Δοξ Αίλας Σκιαδαρής με ώραιότατον σύνολον λευκού, της κ. Φωτιάδη με κόκκινη ζωρζέτ, Δις Παπαδοπούλου ροζ.

Εις το «Πεντελινό» επίσης πολλές άξιοθαύμαστες τουαλέτες. Το ρεκόρ της ωραιότητος είχε μέ «Άλεξανδρινή»: ή κ. Ράλλη, ένας τύπος λεπτοτάτης και συνύμα έλκυστικής άμορφιάς, σιλουέτα κομψίστη. Η τουαλέτη της χαριτωμένα δειγματο παριζιάνικης τέχνης.

Την παραδούσαν Τρίτην γάρντεν - πάρτεν παρά τῶ κ. και τη κ. 'Αλ. Δημητριάδη.

Οι οικοδοσολοί έδίδοντο τους κεκλημένους των με την διακρισίωνα ατόους ευγένεια.

Αί Δες Δία και Ντέπη Δημητριάδη έξαιρετικά κομψή, ή μία με μπλε - ντε - σιν μπλε με λουλούδια πράσινα και καπέλλο, ή άλλη με βερ - ντε - ω ζωρζέτ γαργαρισμένη με πολλά μικρά βοτάν πλιούστ.

Στόν κήπο είχε στολισθεί «piste» για το χορό και ή όρχήστρα ήτο άγκατισμένη σ' ένα καταπράσινο κίονο αναρρούσσα φός και βάλς ώραιότατα από την «Νό - Νό Πανέτ» και από την «Πριγκήπισσα του Ιπποδρομιού».

Από τα πλέον άρμονικά ζεύγη μεταξύ χορευτών και χορευτριών ήσαν ή Δις Σοφία Γ. Φορέστη και ό κ. 'Αλ. Πετρίδης, ή Δις Ντέπη Δημητριάδη και ό κ. Δ. Σκαναβής, ή Δις Λωρέτ Ντεμπλαί και ό κ. Μελάς, ή Δις Α. Χαροκόπου με τον κ. Α. Κωνσταντινίδη.

Κυλιεύον θαυμάσιον και πλουσιώτατον.

Το θέατρον «Διονύσια» έχει το ρεκόρ των πλέον σμαρτ συγκεντρώσεων κάθε βράδυ. Την παραδούσαν Δευτέραν που ήτο ή 15η παράστασις της τόσον επιτυχούς κομωδιάς του Βερνέγυ «ή άδωφ' μου κ' εού», ή πλατεία του θεάτρον έμοιαζι σαν ένα μεγάλο σαλόνι.

Από τα πλέον θαυματοθένα σύνολα, ή κ. Ρασνάνο ροζ έμπριμέ, ή κ. Γ. Κυριακού με λευκό και μπλε φόρεμα, ή κ. Καμπάνη κατάσπρο κομψό όσον και άπλουσιώτατον φόρεμα και καπέλλο, ή κ. Μαλαμίδα με μπλε μαρίν, ή Δις Τσικαλιώτη ροζ, ή Δις Α. Κωνσταντινίδη πολύ χαριτωμένη τουαλέτα μπλε - ντε-σιν έμπριμέ μύθη και λευκή και καπέλλο ψάφισο άσπρο, Δις Μεταξά μπλε - σιελ κερπ - ντε-σιν, κ. Ράλλη μπλε - τραπύ ζωρζέτ και μπλε καπέλλο. Την παραδούσαν Τετάρτην δεξιώσις μπερτζε παρά τῶ κ. και τη κ. 'Αλ. Ιωαννίδη εις την έν Κηφισιά άπιυλίλ των.

Στόν όραιο κήπο λαμπρά συντασσόμενες ή λουλουδιένες τουαλέτες της κ. Άββίλλ με κρεανά έμπριμέ, της Δοξ Ρουσέτη χαριτωμένη κορμοστασία με ζωρζέτ μπλε - πορσελιάν και λευκό καπέλλο, Δις Σ. Παπαδο-

Advertisement for 'ΜΠΟΥΚΕΤΟ' (The Bouquet). It features a decorative border and text that reads: 'ΕΛΛΗΝΟΜΑΘΙΑ ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΗ ΦΙΛΑΡΧΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΣ ΔΙΕΥΘΥΝΟΜΕΝΗ ΥΠΟ ΟΜΑΔΟΣ ΛΟΓΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΑ : ΟΔΟΣ ΑΕΚΚΑ 7 ΟΡΟΙ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ "ΜΠΟΥΚΕΤΟΥ," Έσωτικου δ' εν Έτος... Δελ. 180 III Έξωτικου λιγ. Άγγλικ. Μια. Αι Έπιστολαί και τή χρηματικά έμβλήματα δέον ν' αποσπώνται προς τον Έπιφυτευτή του "Μπουκέτου," κ. ΚΩΝΣΤ. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΝ. Τα αποσπόμενα ταύτην επιδίδονται δωρεάν δ. ΓΕΜΙΣΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ "ΜΠΟΥΚΕΤΟΥ," ΕΝ ΑΜΕΡΙΚΗ Mr D. Stroumbos 261 w. 85th Str New-York City U.S.A.'

Ο ΓΡΑΦΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΣΥΓΓΡΑΜΜΕΩΝ

Δημοσιεύουμε σήμερα μερικώς άκόμη πληροφορίες περι το γραφικό χαρακτήρη των μεγάλων συγγραμμών. Οι πιό κακογράφοι άπ' τους γνωστοτέρους συγγραφείς ήσαν ο Βάλτετ Σκόττ, ο όποιος τά γεράματα του ίδιου, προσπάθησε πολύ να διορθώση τον γραφικό του χαρακτήρη, χωρίς έννοείται να τό κατορθώση, ο έλληνοτίταλδ ποιητής Οίγμορ Φώσκολος και ο μουσουργός Μπελλίνι του όποιου τά γεράματα δέν διαβαζόντουσαν καθόλου. Τα γεράματα του Μπελλίνι έμοιαζον μάλλον με... έργογλυφικά ή καλύτερα με τά γεράματα του άραβικού άλφαβήτου!

Ο Βίντσορ Ουγκώ ήταν ο φόβος και ο τρόμος των τυπογράφων για τον άπαίσιον γραφικό του χαρακτήρη. 'Αλλά ο πιό κακογράφος από όλους τους μεγίλους άνδρες ήταν ο διάσημος Γίββων, ο όποιος έλεγε σχετικώς για τον έαυτό του: «Προτού να γράνω κάτι, τό έξορκισμ' έγω και ό Θεός. Όταν πειά το γράγω μόνο ό Θεός τό έξερει!», θέλοντας να πη μ' αυτό ότε ούτε ο ίδιος δέν μπορούσε πειά να διαβάξη εκείνα που έγραφε.

Η άνοτέρω φράσις του Γίββωνος έπαρωμάζεται έπίσης και στόν 'Αλφόνσο Κάρε, ο όποιος δέν κατόρθωνε να διαβάξη τά ίδια χειρόγραφα του!

Τά χειρόγραφα του Πασκά ήταν άπ' την κακογραφία κυριολεκτικώς... χάος, όπως τά άνωραξε ο ίδιος!

Η ώραιότατη Νίνων ντε Λαγκλός μέσα στόν τόσα ώραία χαρίσματα της είχε κ' ένα φρικτό και άπαίσιον έλάττωμα: Τόν φρικτό γραφικό της χαρακτήρη. 'Επίσης κακογράφος, με γραφικό χαρακτήρη όμοιον με της Νίνων ντε Λαγκλός ήσαν και ό Πιρυντό και Μιραμιλώ.

Ο Λαββίνος ήταν τόσον κακογράφος ώστε οι τυπογράφοι έκαναν άπειρα λάθη όταν στοχειροθετούσαν τά γεγραμμένα του. Γι' αυτό ο φιλόσοφος αναγκάζταν να διορθώνε μόνος του τά τυπογραφικά δοκίμια. Τόσα δέν ήσαν τά λάθη ώστε από τις πολλές παραπομπές και τους σταυρούς που σημείωνε, τά δοκίμια έμοιαζαν με... νεκροταφείο!...

Τό ίδιο συνέβη και στόν Ρενάν, στό τυπογραφικά δοκίμια του όποιου απήχταν τόσα πολλά λάθη, ώστε αναγκάζταν να κολλάξη πλάι τους άλλο χαρτί για να χωρξέθουν!...

ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ ΠΛΗΡΩΜΕΝΗ

'Ο Σίλλερ στό νε ατα του είχε άρχισει να μαθαίνη άρπα. 'Ενας γείτονας που τό παιχνίδο αυτό τον ένχοχλούσε και που δέν μπορούσε να χωνένη τό νεαρό ποιητή, του έπεμ μία μέρα: — 'Ε, ε, κύριε Σίλλερ! Παίξετε άρπα σαν τον Δαυίδ, αλλά όχι τόσο ώραία σαν κ' αυτόν... — Και σίς, απήγησε έξουσιώτατα ο Σίλλερ, μιλάτε σαν τον Σολομόντα, άλλ' όχ τόσο σοφά όπως αυτός!

πουλόν έμπριμέ κίτρινο και κ. μαφ - πολύ σιν φόρεμα - και ή Δις Μινέτι Ζαφ'ροπούλου με ώραιότατο φόρεμα κίτρινο κερπ - ντε-σιν με «παννώ» έμπριμέ κίτρινο και μαφ. — 'Επίσης παρενόθησαν κ. και Δις Γεωργιά με λευκή τουαλέτα, κ. και κ. Άποστοίδη, κ. και Δις Δουζίδη με ζωρζέτ ιδιότυπη κόκκινη και λευκή έμπριμέ, κ. και κ. Άργυροπούλου με μπλε - σιελ, κ. και Δις Γεωργιά με βερ - ντε - ω κερπ - ντε - σιν.

Η Μονταίν

ΑΓΟΡΑΣΑΤΕ ΟΛΟΙ ΤΗΝ "ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΝ," ΠΟΥ ΕΚΤΥΧΟΦΟΡΗΣ ΜΕ ΕΚΑΚΤΗΝ ΤΑΝΗ ΚΑΙ ΘΑΥΜΑΣΙΑΣ ΕΙΚΟΝΑΣ

Μεταξύ των έκλεκτων περιεχομένων της εννε και τά εξής: «'Η περιπέτειος της Παναγίας των Παρισίων», 'Από την ζωή των μουσικών Μπαχ-Μπετόβεν-Λίστερ, -Ρομανέτι και Δ. Βασιλειύ, του Δάσους, «Μιά περιήγητη φυλακή κατά την τρομοκρατία», -Τό βιολι και ή μακροζωία, Τι εισδήματα είχαν άλλοτε ο Άν. Θρωσκου-, 'Ο συνταγματάρχης Βωνοσονάν-, 'Οι Σαλτιμπάγκοι... 'Επίσης ή συνέχισα του τρομακτικού μυθιστορηματος -Ο ΜΑΥΡΟΣ ΒΡΥΚΟΛΑΚΑΣ- και του γλυκυτάτου και περιστασιαστώτατου μυθιστορηματος -ΜΕΡΣΕΔΕΣ 'Η ΠΥΡΡΟΙ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ- του κ. Γεωρ. Στενοπούλου Παρακολούθησε επίσης τάς άμερόχρους έφοδικά-ιστορικάς σελίδας: -ΟΙ ΕΡΩΤΗΣ ΤΩΝ ΔΙΑΣΗΜΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ- που συνεχίζονται δημοσιευόμενες με την «ΣΥΖΥΓΙΟΝ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΚΑΝΑΔΑΟΥ»